



双清区：“清零行动” 剑指重点车辆

刘波 伍先安 张薇薇

本报讯 7月20日上午，双清交警大队民警致电市区某货运公司负责人，告知该公司一危险品运输车辆因违章已被记12分，要求该公司迅速进行交通违法“清零”。

近段时间来，这样的场景时常出现。从6月起，双清交警大队启动了营运车辆交通违法行为实行“清零行动”。

6月初，双清交警大队就先后约谈了辖区新源石油公司、宝庆车站、汽车东站、中石化公司、及辖区校车单位负责人，要求这些公司确保各类客运、货运、校

车、危化品车等重点车辆实现“清零”，不能带着“问题”上路。

该大队要求企业单位、学校严格落实道路交通安全各项法规，落实客危企业、校车道路交通安全主体责任，加大对GPS监控人员和重点驾驶人的教育，充分利用GPS监控平台，对客运车辆和危险品运输车辆、校车实施24小时动态监管，督促单位或驾驶人尽快消除交通违法行为。

该大队对逾期未年检车辆、违法未处理等行为的车辆实行“黑名单”管理，并安排路面执勤民警坚决落实“逢车必查”，一旦发现逾期未年检、

违法未清的车辆，要求驾驶人必须处理完车辆交通违法后才予以放行，坚决消除客货运车辆违法隐患。

目前，该大队已经排查出辖区内两个客运单位300余辆大客中违法未处理21台；危化物品运输车共800余辆，其中违法未处理50余台。该大队按照当前全市正在开展的“大排查、大管控、大教育”整治要求，分别向以上两家客运企业和两家危化物品运输企业下发了《客货运车辆违法行为清零整改通知书》，要求企业立即对车辆和驾驶人交通违法“清零”，有效预防各类交通事故发生。



7月15日，绥宁县交警大队副大队长杨辉明正在检查一客运车辆上的安全设施。

据介绍，6月下旬，该县交警大队启动为期三个月的道路安全大排查、大管控、大整治专项行动。截至目前，该大队共检查各类车辆2800余台次，查处各类交通违法行为1174起。

刘波 杨继军 实习生 谭辉 摄影报道

不思悔改 再次酒驾被拘

刘波 伍先安 宁金佩 实习生 谭辉

机动车。

本报讯 “开车莫喝酒，喝酒莫开车”，不只是一句口号，更应是全体驾驶员的自觉行动。可还是有人我行我素，邵东人贺某就是其中之一。

7月8日上午10时左右，驾驶员贺某携带驾驶证、行驶证等相关证件前来邵东县交警大队处理6月29日饮酒驾驶的违法行为。让民警惊讶的是，他们在对其相关手续进行核查时，发现贺某有前科——2011年就因为饮酒驾驶机动车被处罚，这次属于再次饮酒驾驶

据了解，2011年10月19日，贺某因酒后无证驾驶未注册的摩托车被处罚过，当时的呼气酒精测试浓度为28mg/100ml。6月29日20时左右，贺某再次酒后驾驶一台白色小轿车沿衡宝路进城，途经建设路叉路口时，被夜查民警当场查获，经呼气酒精测试浓度为46.9mg/100ml。

交警部门依法对贺某作出了行政拘留5日、罚款2000元的处罚决定，同时吊销驾驶证，现在正依程序上报中。

网上逃犯栽在交警手中

刘波 伍先安 宁金佩 实习生 谭辉

本报讯 遇到交警例行检查，他为何这么慌张？原来，他不仅没有驾驶证、行驶证，更重要的还是网上追逃人员。7月13日上午，邵东县网上追逃人员的孙某被交警擒获。

当天上午9时，邵东交警大队秩序管理三中队民警在县城衡宝路与解放路交叉口路检时，发现一男子驾驶一台牌照为湘EBU7**的两

轮摩托车从步步高超市驶过。车辆安装了晴雨伞，涉嫌非法改装车辆。执勤民警立即上前指挥其靠边停车接受检查，并要求驾驶员出示驾驶证、行驶证。

在检查过程中，男子神色慌张，且未携带驾驶证、行驶证。民警通过进一步查询发现，驾驶员孙某在2016年6月因故意伤害罪被列为网上追逃人员。随后，民警依法扣留该机动车，并将驾驶人孙某移交至当地派出所做进一步调查处理。

客车超员 注定是划不来的“买卖”

刘波 伍先安 匡慨 实习生 谭辉

本报讯 7月11日，隆回交警大队深入分析辖区交通流量、交通违法特点，采取定点与流动相结合的勤务模式，开展客运车辆违法行为专项整治行动。整治中，查获两台超员客车。

当天上午，该大队民警在S219铜盆江路段设立执勤点，对过往的客运车辆逐一进行检查。8时50分，一辆牌照为湘E33***的大型普通客车进入民警的视线。民警将车拦停后，经核查，该车驾

驶员宁某，持有A1、A2驾驶证，行驶证上载明核载19人，但实载22人，超载3人。9时许，民警将湘E35***大型客车拦停，经仔细清点和照相取证，该车核载26人，实载29人。这两辆车均属公路客运车辆超过核定载客数未达20%的违法行为。为确保乘客出行安全，民警立即对车上乘客进行转载。

随后，民警对车上乘客进行了交通安全宣传教育，同时对驾驶人进行了批评教育，告诉他超员的危害性，并依法分别对两位违法驾驶人作出罚款500元、记6分的处罚。



7月15日下午，市区宝庆东路与建设路的交叉口，双清交警大队民警拦下进入市城区“限摩限电”区域的电动摩托车。

据介绍，7月以来，该大队部署警力，斗高温、战酷暑，采取“白加黑”、“5加2”的值班勤务模式，形成高压态势，防范摩托车“闯禁”行为。

刘波 伍先安 实习生 谭辉 摄影报道

厢式货车载了14名小孩

货车因超载被罚，民警安排孩子们坐上正规大巴车

宋三刚 成世德

本报讯 为牟利，刘某驾驶厢式货车，载着14名小孩从贵州前往东莞，途经沪昆高速洞口服务区时，被高速公路民警及时发现，安全隐患消除。7月17日，高速公路民警对刘某的违法行为依法作出了相应处罚。

当日晚上10时许，省高警局洞口大队民警在洞口服务区开展隐患排查时，发现有七八个小孩坐在花坛周围休息。出

于职业的敏感，执勤民警特意观察了周围的车辆，但整个停车场上没有一辆客运车辆。对此，民警询问坐在花坛边的小孩，得知他们是坐一台货车过来的，货车司机在服务区修理店维修。于是，民警前往修理店查看货车，果然看到一辆厢式货车正在维修。民警走近并打开货车车厢门发现，车厢内还有好几个小孩，加上前面的总共14个。

经询问驾驶员刘某得知，刘某驾驶贵CXT***牌照的货车

核载6人，实载15人，超载9人。据刘某交代，他拉了一车货物从贵州开往东莞，经过熟人介绍，贵州刚好有一群孩子暑假要去东莞与父母团聚。为牟利，刘某在自己车厢座位不够的情况下，采取超载的方式将其余小孩安排在车厢内乘坐。

最后，民警对刘某给予了相应的处罚并予以教育。同时，民警安排班车将小孩送下高速安排住宿，并安排他们于18日早上坐上从洞口发往东莞的大巴车。